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>sporočilo<

NAJBOLJŠI GLEDALIŠČNIKI SE BODO PONOVNO SREČALI V POSTOJNI - VABILO NA NOVINARSKO KONFERENCO
Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti (JSKD) in Občina Postojna vabita jutri, 24. 9. 2013, ob 11.00, na novinarsko konferenco pred 52. Linhartovim srečanjem, festivalom najboljših gledaliških skupin Slovenije in zamejstva. Na novinarski konferenci, ki bo potekala v prostorih občine Postojna, bodo tridnevno festivalsko dogajanje predstavili župan Občine Postojna Jernej Verbič, selektor festivala, dramaturg, režiser, scenarist in umetniški vodja Gledališča Glej Marko Bratuš, samostojni strokovni svetovalec za gledališko in lutkovno dejavnosti JSKD ter direktor festivala Matjaž Šmalc in vodja območne izpostave JSKD Postojna ter izvršna vodja festivala Silva Bajc. 
Najpomembnejši festival ljubiteljskih gledališč pri nas bo v Kulturnem domu Postojna potekal od četrtka, 26. 9. 2013, do sobote, 28. 9. 2013, ko bomo najboljšim podelili najvišja priznanja, matičke. V tekmovalnem delu se bo predstavilo sedem najboljših predstav sezone, ki jih je med 27 predstavami, uvrščenimi na regijsko raven, izbral letošnji selektor Marko Bratuš, v spremljevalnem programu pa si bomo ogledali tri predstave gostujočih skupin iz Bosne in Hercegovine, s Hrvaške in z Avstrijske Koroške. Ogled vseh predstav bo brezplačen. 
Letos se je za nastop na festivalu na lokalnih ravneh potegovalo kar 125 predstav, kar priča o izjemni vitalnosti ljubiteljskega gledališča pri nas.
Odlomek iz prispevka selektorja Marka Bratuša, ki bo objavljen v letošnji programski knjižici:
"V časih varčevanja, zmanjševanja, izgubljanja, zniževanja, racionaliziranja in odpovedovanja z vseh strani poslušamo še o krizi moralnih vrednot. Govori se, da nismo pošteni, da gleda vsak samo nase, da ni nikjer več sledi o kolegialnosti, solidarnosti ali celo, bog ne daj, tovarištvu. Vse to je najverjetneje res. Res pa je tudi, da obstaja neka skupina 

ljudi, ki s svojim zgledom te očitke postavlja na laž. Mogoče je teh skupin celo več, a jaz lahko govorim zgolj o skupini ljudi, ki sem jo videl na lastne oči - ljubiteljskih igralcih. 
 
To so ljudje, ki za gledališko umetnost, za svoje veselje in za razveseljevanje občinstva, letno odru nesebično žrtvujejo ničkoliko v gledališču preživetih ur, vlagajo lastna sredstva za prevoze, izdelavo scene in kostumov, poslušajo številna nerganja sicer razumevajočih žena ali mož - in to samo zato, da bi se na koncu pred zvestim občinstvom predstavili s svojim novim izdelkom, v katerega so vlili nepregledne količine predanosti in ljubezni.
(...)
Na koncu dneva, ko potegnem črto in povzamem svoja opažanja, lahko rečem samo – ljudi, ki vsem tegobam navkljub v gledališču ustvarjajo s tako predanostjo in ljubeznijo – preprosto moraš imeti rad."
Več o festivalu najdete v priponkah.
 
Vabljeni!
 
Dodatne informacije:
Matjaž Šmalc,
samostojni strokovni svetovalec za gledališko in lutkovno dejavnost JSKD,
matjaz.smalc@jskd.si
031 628 175
Maja Čepin Čander, odnosi z javnostmi za
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti,
Štefanova 5, 1000 Ljubljana
maja.cepin-cander@jskd.si
041 276 924
