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>sporočilo<

V ČIGAVE ROKE BODO ŠLI LETOŠNJI MATIČKI?
“Na koncu dneva, ko potegnem črto in povzamem svoja opažanja, lahko rečem samo – ljudi, ki vsem tegobam navkljub v gledališču ustvarjajo s tako predanostjo in ljubeznijo – preprosto moraš imeti rad.” 
(Marko Bratuš, selektor 52. Linhartovega srečanja)
 Včeraj se je v Postojni s podelitvijo priznanj za odmevne dosežke na področju ljubiteljskega gledališča ter rock kabarejem Navajeni na šok ŠODR Teatra in benda Srečna mladina pričelo 52. Linhartovo srečanje, festival gledaliških skupin Slovenije in zamejstva, ki ga organizira Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti (JSKD). Linhartovo plaketo je prejel Franci Tušar, igralec, pisec in režiser, član DPD Svoboda »France Mencinger« Javornik – Koroška Bela, Linhartovi listini pa Juša Berce, igralka in režiserka, dolgoletna članica Kulturnega društva Loški oder Škofja Loka, ter Nikolaj Kranjc, režiser, scenograf, kostumograf in mentor, ki deluje v Sloveniji in na Avstrijskem Koroškem. Priznanja je podelil mag. Igor Teršar, direktor JSKD. Prilagamo fotografije.

Festival bo v Kulturnem domu Postojna potekal do jutri, 28. 9. 2013, ko bomo najboljšim podelili najvišja priznanja, matičke. V tekmovalnem delu se bo predstavilo sedem najboljših predstav sezone, ki jih je med 27 predstavami, uvrščenimi na regijsko raven, izbral letošnji selektor dramaturg, režiser, scenarist in umetniški vodja Gledališča Glej Marko Bratuš, v spremljevalnem programu pa si bomo ogledali tri predstave gostujočih skupin iz Bosne in Hercegovine, s Hrvaške in z Avstrijske Koroške. Ogled vseh predstav je brezplačen. 
Letos se je za nastop na festivalu na lokalnih ravneh potegovalo kar 125 predstav, kar priča o izjemni  vitalnosti ljubiteljskega gledališča pri nas.

Linhartovo srečanje je osrednja in najpomembnejše gledališka prireditev v organizaciji JSKD. Srečanje predstavlja izbor najkvalitetnejših predstav slovenskega ljubiteljskega gledališča in je hkrati pregled ljubiteljske gledališke dejavnosti v Sloveniji. Državni selektor Marko Bratuš je za zaključni festival v Postojni izbral naslednje predstave: ZA NARODOV BLAGOR Ivana Cankarja v izvedbi KUD Milke Zorec, Hotinja Vas, UMOR V VILI ROUNG Achilla Campanila v izvedbi Dramske družine F. B. Sedej, Števerjan, Italija, NAVAJENI NA ŠOK Dejana Spasića v izvedbi ŠODR Teatra in benda Srečna mladina, KUD Šentvid nad Ljubljano, NORA NORA Evalda Flisarja v izvedbi Gledališkega ansambla KUD »Zarja« Trnovlje - Celje, KRIPL Martina McDonaugha v izvedbi Šus teatra KD, Draženci, ANA MIGRENA Andreja Rozmana Roze v izvedbi Teatra KD Janez Jalen, Notranje Gorice in BURKA O JEZIČNEM DOHTARJU neznanega avtorja v izvedbi Gledališke skupine KD Slomšek, Slovenska Bistrica.
V spremljevalni program, ki bo na vrsti zadnji dan festivala, smo uvrstili še zmagovalno predstavo Festivala Vizije – Festivala mladinskih gledaliških skupin Slovenije (Nova Gorica, maj 2013) VAJE IZ SEDENJA avtorice Alenke Hain v izvedbi Teatra Šentjanž – SPD Šentjanž, Avstrija, predstavo MJESEČINA ZA LADY MACBETH Milana Milišića v izvedbi Studentskog teatra Lero, Dubrovnik, Hrvaška in predstavo JA ILI NEKO DRUGI Maje Pelević v izvedbiTeatra Fedra, Bugojno, Bosna in Hercegovina.

V okviru festivala bomo v petek in soboto ob 12.00 pripravili okrogli mizi o videnih predstavah, ki ju bo vodila dramaturginja in gledališka kritičarka Ana Perne. 

Tudi letos bo žirija, ki jo sestavljajo predsednica žirije igralka in nosilka Borštnikovega prstana Minu Kjuder, scenografinja Ana Rahela Klopčič ter igralec Gorazd Žilavec, podelila štiri matičke: matička za najboljšo predstavo v celoti ter tri matičke za posebne dosežke po izboru žirije. Tudi letos bo imela žirija možnost opozoriti na vrhunske stvaritve s posebnimi priznanji žirije.
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