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PRED VRATI SO VIZIJE, FESTIVAL NAJVIDNEJŠIH MLADIH USTVARJALCEV 

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD) ponovno pripravlja tridnevni festival mladinske ustvarjalnosti Vizije 2014, ki bo v Novi Gorici potekal od petka, 16. 5. 2014, do nedelje, 18. 5. 2014. Gre za tradicionalno srečanje najboljših mladinskih gledaliških in rock skupin Slovenije in zamejstva, ki se mu že tretjič pridružujejo tudi najboljše mladinske lutkovne skupine in skupine mladih interpretov literarnih besedil. Nastop in vizije vseh udeležencev bo ocenila strokovna žirija v sestavi prevajalec, dramaturg in glasbenik Primož Vitez (predsednik žirije), pevka Alya in gledališki režiser Predrag Stojmenović. Festival bodo slavnostno otvorili v petek ob 18.00 v SNG Nova Gorica z avtorsko predstavo Razmerje po Beckettu Gledališke šole I. gimnazije Maribor. Žirija bo najboljšim v nedeljo, 18. 5. 2014, ob 16.00, v SNG Nova Gorica podelila nagrade vizionarje. Ogled vseh predstav in koncertov, ki se bodo odvijali na treh lokacijah (SNG Nova Gorica, Gimnazija Nova Gorica in Kulturni center Mostovna) bo brezplačen. Podroben program najdete v priponki.
Selektorica festivala Ana Ruter je izmed 60 predstav, ki si jih je ogledala po vsej Sloveniji, za finalni nastop na Vizijah izbrala 6 gledaliških, 3 lutkovne in 2 recitatorski skupini, organizatorji pa so na podlagi posnetkov 18 glasbenih skupin za finalni večer Rock vizij izbrali 5 skupin. Gre za najobetavnejše mlade, neodvisne in še neuveljavljene skupine različnih žanrov, pri čemer jim festival Vizije pomaga vstopiti v širši gledališki, lutkovni in glasbeni svet. 
V spremljevalnem  programu festivala bosta nastopili še glasbena skupina The Breaks  in Pozorište Dadov iz Beograda.
Dobitniki »vizionarja« za najboljšo gledališko in lutkovno predstavo bodo dobili možnost brezplačne udeležbe na različnih poletnih gledaliških in lutkovnih  delavnicah, najboljša gledališka predstava v celoti pa se bo uvrstila še v spremljevalni program 53. Linhartovega srečanja, festivala gledaliških skupin Slovenije, ki bo potekal konec septembra v Postojni. Najboljši rock skupini bodo študenti  Visoke šole za umetnost Univerze v Novi Gorici zrežirali in posneli videospot. 
...

Festival se bo pričel v petek ob 10.00 v SNG Nova Gorica z lutkovno predstavo Srednje vzgojiteljske šole in gimnazije Ljubljana Zvezdica zaspanka (Frane Milčinski – Ježek). Ob 11.00 bo v Gimnaziji Nova Gorica v izvedbi Mladinskega odra Kranj na sporedu gledališka predstava Mi, otroci generacije fix (Ajdin Huzejrović), ob 14.30 bo v SNG Nova Gorica lutkovna predstava Ščip parkeljc (sestri Godec) Gledališke šole I. gimnazije Maribor, ob 16.00 bo v Gimnaziji Nova Gorica na sporedu Sen kresne noči (William Shakespeare) v izvedbi Gimnazije Nova Gorica. Ob 18.00 sledi v SNG Nova Gorica slavnostna otvoritev festivala z avtorsko predstavo Razmerje po Beckettu Gledališke šole I. gimnazije Maribor, ob 21.00 pa se bo program na isti lokaciji nadaljeval z zadnjo predstavo prvega festivalskega dne, spremljevalno predstavo Razredni sovražnik (Nigel Williams) Omladinskog pozorišta Dadov iz Beograda.

Drugi festivalski dan se bo pričel ob 10.00 v Gimnaziji Nova Gorica s predstavo Instant – komedija z dvema obrazoma (Katarina Klajn) v izvedbi Žaba gleda&išče, Prosvetnega društva Vrhovo, ob 12.00 bo v SNG Nova Gorica na sporedu avtorski projekt Adolescenca v izvedbi Drzne in lepi, KD Stična, ob 15.00 bo v Gimnaziji Nova Gorica na sporedu Plešasta pevka (Eugene Ionesco) v izvedbi KD »Svoboda« Deskle, Gledališke skupine »Mak«, ob 16.00 bosta v SNG Nova Gorica sledili dve predstavi ugledališčene poezije, in sicer Pravica (Srečko Kosovel) v izvedbi Teatra Curriculum Vitae, Gimnazije Šentvid, Ljubljana, in avtorski projekt Res, ti si ta! V izvedbi Teatra (nade)budnih, OŠ Franja Malgaja Šentjur. Ob 18.00 bo v Gimnaziji Nova Gorica na ogled lutkovna predstava Urška (Andrej Rozman Roza) Lutkovnega Krožnika SŠ Slov. Bistrica in LS Zrnca.

Ob 21.30 se bodo v Kulturnem centru Mostovna pričele ROCK VIZIJE - koncertni izbor mladinskih rock skupin. Nastopili bodo THE SPANKAKES, Višnja Gora , OSTROKLJUNI, Cerknica, MURDERED MUFFIN, Ptuj, THE PYRAMIDS, Maribor in KOALA VOICE, Kisovec. V spremljevalnem programu bodo nastopili še  THE BREAKS, Šempeter pri Novi Gorici.
Festival se bo v nedeljo zaključil z gledališkimi delavnicami in okrogdlo mizo o predstavah festivala (SNG Nova Gorica od 10.00 do 15.00) in podelitvijo priznanj najboljšim ob 16.00.
Festival Vizije odpirajo nov prostor in ustvarjajo platformo za srečevanje in povezovanje mladih ustvarjalcev ter pridobivanje novih znanj in izkušenj. Nanj se lahko prijavijo vse slovenske ljubiteljske mladinske gledališke, lutkovne in rock skupine, ki delujejo na območju Slovenije, v zamejstvu ali tujini.
...
O ŽIRIJI
Primož Vitez, predsednik žirije
Primož Vitez je docent na Filozofski fakulteti v Ljubljani za francoski jezik in jezikoslovje. Predava francoski govor, literarno prevajanje in teoretično jezikoslovje. Dela tudi kot prevajalec, dramaturg, publicist in glasbenik. Iz francoščine, angleščine, španščine in srbščine prevaja gledališka, prozna in pesniška besedila. Je dobitnik Sovretove nagrade za leto 2010. Kot dramaturg sodeluje z nekaterimi slovenskimi gledališkimi režiserji, največ s Sebastijanom Horvatom, Vitom Tauferjem, Matjažem Latinom in Borisom Cavazzo. Je ustanovitelj in vokalist glasbene skupine Bossa de Novo, ki je decembra 2013 izdala tretjo ploščo z naslovom Quinta essência.

 
Alya
Alya je slovenska pop pevka, na sceni prisotna že več kot 10 let, dobitnica več glasbenih nagrad, znana po energičnih nastopih in izjemnih modnih in stilskih preobratih. Posnela je dva albuma – »Alya«, ki je izšel leta 2004, prejel številne nagrade (zlata in platinasta plošča…) ter »NonStop«, s katerim je ogrela tudi malce starejšo publiko.  Trenutno pripravlja tretji album, za katerega pa je že predstavila nosilno skladbo »Car«. Njena kreativnost ne pozna meja, nastopila je tudi v gledališču, drami, reklamnih kampanjah in ustanovila svojo šolo modernega petja. Je vrelec večne energije, drzna, divja, seksapilna, simpatična in temperamentna. Prav takšno jo najdemo tudi na njenih koncertih – eksplozivno, energično in samozavestno.

 
Predrag Stojmenović
Predrag Stojmenović je diplomiral iz gledališke režije na Fakulteti dramskih umetnosti v Beogradu in je eden izmed najvidnejših srbskih režiserjev mlajše generacije. Več let je bil umetniški vodja gledališča Dadov Beograd. Predava gledališko igro in režijo na Akademiji umetnosti v Beogradu. Je avtor preko 30 režij, ki jih je ustvaril v praktično vseh pomembnejših srbskih gledališčih (Beogradsko dramsko pozorište, Srpsko narodno pozorište Novi Sad, Narodno pozorište Sterija, Vršac, Narodno pozorište Kikinda, Zvezdara teatar, itd.) Posebno pozornost namenja vzgoji mladega igralca. Kot mentor sodeluje v številnih delavnicah in seminarjih v Srbiji in tujini, tudi v Sloveniji.
Dodatne informacije: 
Matjaž Šmalc, samostojni strokovni svetovalec za gledališko in lutkovno dejavnost JSKD
in direktor festivala
matjaz.smalc@jskd.si
T: 031 628 175
